

这个小长假你都去哪儿了?

出门容易 行路略难 且游且快乐

本报讯(记者 成燕 孙志刚 通讯员 张娟 宋剑丽)清明时节,春光明媚,正是踏青赏花好时节。记者昨日从多家旅游单位获悉,清明小长假期间,郑州及周边众多景区及农家旅游景点,其中尤其以赏花游、登山游、文化游最为火爆。

踏青赏花游火爆

阳春四月,惠济区变成了花的海洋,桃花、油菜花、玉兰等竞相开放。据惠济区文化旅游局测算,清明小长假期间,该区接待游客总人数达53.25万人次,同比增长12.65%;旅游总收入795.57万元,同比增长15.23%。

在丰乐农庄,正在举行的“寻找最美笑脸”活动吸引了众多游客参与,大家拿起手机相机,纷纷在花丛中拍摄“最美笑脸”。黄河富景生态园万亩黄河湿地和大片绿地,吸引很多市民来挖野菜、吃烧烤、赏花。绿源山水景区则举办了“找回儿时记忆主题”活动,滚铁环、打陀螺、砸沙包等儿时游戏带领市民找回儿时的童真。浮戏山雪花洞景区则推出“赏花踏青近郊游”活动,引来众多举家出游者。杨树沟景区举办的“清明踏青放风筝”高山风筝节,也吸引了不少自驾车游客纷纷参与。

郑州绿博园已进入最美赏花期,园区内百万株60多个品种郁金香已全部绽放,与樱花、风信子、洋水仙等众多花卉组成春花图,吸引市民漫步在花的海洋。

低碳自助游风行

除了自驾游游玩外,单车游、徒步游、登山、野营、拓展等多种旅游形式也日渐兴起。小长假期间,在黄河大堤上,不时可以看到三五结伴的游客骑着单车,悠闲骑行。不少市民与亲朋好友撑起帐篷,坐在树林中或打牌,或聊天,或赏景,一幅怡然自得景象。

黄河风景名胜区内,众多市民带着孩子爬邙山,赏春花,观黄河,乐在

其中。4月6日,第四届嵩山车友登山节在嵩山太室山景区举行。9:30,伴随着发令枪响起,上千名车友开始攀登中岳嵩山。嵩山峻极峰的道路上到处是三五成群的车友们,他们在欣赏嵩山美景的同时,呼吸着清新的空气,挥洒着汗水,快速向峻极峰目标行进。

厚重文化游升温

在欣赏优美风光之余,越来越多市民热衷带家人感受厚重的中原文化。清明期间,康百万庄园内游客如织,游客接待量同比增长15%左右。为弘扬杜甫文化,杜甫故里景区举行了“清明节祭拜诗圣活动”,不少游客集体诵读“杜诗”,穿越时光隧道感受厚重的杜甫文化。黄河风景名胜区内,众多游客来到黄河地质博物馆,探寻历史悠久的黄土、黄河文化。清明小长假期间,石窟寺、杜甫故里等多家景区还推出免票、半价等优惠活动吸引游客参与。

出游太火频堵车

好天好景,游客井喷,也造成出行困难:频频堵车,停车场爆满。微信朋友圈里好多朋友也晒出堵车的照片。

昨日上午,记者前往位于西四环的市植物园,沿富民路往南再绕小道到西四环,没想到就在进入西四环由南往北去植物园的不足三公里的路程,却足足堵了一个小时。在混行的车辆中,去植物园游玩的小轿车占了大多数。在距植物园一公里左右,路边就已出现游客车辆靠右道排队的现象。植物园门前的停车场早已爆满。

车多人更多。已近中午,市植物园几个售票窗口购票的游客还排成长队。据市民王女士介绍,她家清明假期不想出远门才选择就近的植物园,没想到这么多人。游客众多,园内收费的项目也需要排队才能游玩。

但不管怎么说,这些都阻挡不了大家游玩的乐趣。到处可见扶老携幼,随处可听欢声笑语,可谓春日处处风光好,再无烦事挂心头。



清明期间全省高速公路通行量大幅度攀升

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨军政)记者昨日从省高速交警总队获悉,清明期间,全省各条高速公路车流量出现较大幅度攀升,我市周边收费站单日最高车流量达到488118车次。

据统计,4月5日清明节小长假第一天,全省高速站口上站总流量为1270742辆,环比增长37.1%;下站总流量为1330771,环比增长45%。对郑州周边收费站车流量来说,4月4日达到最大,为488118辆;4月5日上站流量255243辆,环比减少2.6%;下站流量225494,环比减少0.2%,车流主要集中在

上午12时之前。4月6日,全省车流有所下降,高速站口上站总流量为1223552辆,环比减少3.7%。下站总流量为1272853,环比减少4.4%。郑州周边收费站上站流量1223552辆,环比减少3.7%,下站流量1272853,环比减少4.4%。



碧沙岗公园赏牡丹。本报记者 丁友明 摄

郑州绿博园踏青赏花。本报记者 成燕 摄

全省中小学幼儿园全面禁烟

本报讯(记者 王红 实习生 薛佳)昨日记者从省教育厅获悉,全省中小学、幼儿园全面实施“禁烟令”,任何人、任何时间进入学校一律不准吸烟,校园禁烟将被作为学校评先评优基本条件。

省教育厅通知要求,今后,凡进入中小学、中职学校、幼儿园,任何人、任何地点、任何时间一律不准吸烟。校长是学校禁烟第一责任人。学校要在校门口显眼处设立“无烟校园”或禁烟标志。学校不设置吸烟区,不摆放烟具,不出现烟草广告或以烟草品牌冠名学校、教学楼。学校小卖部不得销售烟草制品。对校外人员进入校园要做好禁烟解释和劝导工作。

针对高等学校吸烟,省教育厅明确要求应严格限制。今后,所有高等学校建筑物内一律禁止吸烟,也不得设置吸烟室,在醒目位置要设置禁烟标识和学校禁烟举报电话。根据实际情况可在室外露天区域设置少量吸烟区,并要设置明显的引导标识和“吸烟有害健康”等提醒标识。有条件的学校要安装烟雾报警、视频监控等装置,加强对吸烟的监控,防止有人在相对独立的办公室或实验室内吸烟。

为建立禁烟工作长效机制。今后,学校禁烟工作情况将作为学校评先评优的基本条件,对禁烟工作措施落实不力的学校要进行通报。

主场一球制胜 建业本色重现

本报讯(记者 刘超峰)5日,在中超联赛第五轮比赛中,河南建业坐镇航海体育场迎战“领头羊”上海上港,面对实力占优的上海青年军,建业将士以1:0击败对手赢得联赛首胜,为建业打进制胜一球的关键战役无疑成为本场比赛的英雄,上港队则遭遇本赛季第一场败仗。

建业与上港战前,上港领跑积分榜,建业则末有一胜。本场比赛,建业在首发阵容上变化不大,外援马科斯领衔进攻线,徐洋和尹鸿博分别担任边路突击手,而桑科、顾操等担当防守重任。比赛开始后,客队作战的上海上港反客为主,进攻犀利。靠着众志成城防守,上半场双方0:0战平。逐渐适应对手的进攻之后,建业下半场开始发力,在前锋拉斐尔表现乏力之时,唐尧东断将牙买加前锋约翰逊派上场,这次换人立马收到效果。在航海体育场2万多名球迷的呐喊声中,第85分钟,马科斯左路背身拿球,转身过了蔡慧康的防守,直塞给约翰逊,约翰逊强行从傅欢和何多中间挤了进去,小角度射门得分,建业队打破僵局以1:0领先。之后在建业严密的铁桶阵面前,上海上港无能为力,最终不得不接受兵败中原的现实。

开到午间的恳谈会

本报记者 党贺喜

4月3日上午,记者参加了金水区两个“恳谈会”。9点多出门,没想到,恳谈会居然到了13:33才结束。

第一站,金水区委书记郑灏东一行来到联大通信技术公司,恳谈直奔主题:“公司运营有什么困难和问题,对区各管理部门的服务有什么意见,可打开天窗说亮话!”当得知公司所在的楼宇网速很不给力时,郑灏东调侃说,建设智慧金水,首先要让“智慧企业”得到“智慧”。他在等电梯的间隙,贵成有关部门立即协调解决。

11:40,位于优胜南路国奥大厦9楼的河南九州计算机电子公司会议室,十几名金水区“两新”企业的党组织负责人等来了他们的“房东”和“管家”。郑灏东和大家约法三章:直奔主题,不唱赞歌,多提意见。

你别说,来参会的老总们很不客气,一个个抢着发言——

“现在办一个推荐表,需要连跑四天18趟,盖6个公章,办事程序太烦琐了!”

——“查查都涉及哪几个部门,一旦涉嫌违规设卡的,该说事儿就说事儿!”

“民营企业每年发展新党员指标少而又少,建议适当增加名额!”

——“这个问题组织部要专题研究,拿出相应方案来”……

13:29,大家的发言基本结束。郑灏东的总结表态只有四分钟。他说,虽然肚子很饿,但脑子很饱,装进了不少新鲜素材,意犹未尽者还可以整理成书面材料,送到区委组织部,区里一定会认真整理,负责交办,给个说法。

13:33,恳谈会结束,将近14:00,记者和区领导才坐在政府机关食堂,吃上简单的自助餐。

严查不正之风 严惩违规行为

(上接一版)对贯彻落实规定态度不坚决、措施不力,工作中敷衍塞责、弄虚作假、欺上瞒下的,以及管辖范围内形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等不正之风得不到有效治理,群众反映强烈的,对其单位主要负责同志进行约谈;情节严重的,依据党风廉政建设责任制有关规定,严肃追究有关领导班子和领导干部的责任。

《通知》强调,各级党委(党组)特别是主要负责同志作为本单位落实改进工作作风密切联系群众有关规定的责任人,要把监督检查各项规定的贯彻落实作为一项经常性工作,要常抓不懈,一以贯之,一抓到底。同时建立健全监督检查相关例会制度、协调推进制度、台账制度、周报告制度、督查制度以及案件线索移送制度等工作制度。各责任单位要相互支持,相互配合,形成合力。各级纪检监察机关要切实履行责任,秉公执纪,准确把握政策界限,既严肃认真又客观实际,积极稳妥地处理好每一个问题,确保监督检查工作取得实效。

为畅通信访渠道,强化日常监督,市纪委设立监督举报电话:0371-67186461,举报邮箱:zzslzb.2007@163.com,接受社会各界和人民群众举报和监督。

省高院发出公告

举报老赖有奖

包括开封市嘉瑞房地产开发有限公司、平顶山市钜源机械制造有限公司、秦皇岛永生生物肥料有限公司等,省高院将向公安、工商、住建、银行等执行联动成员单位通报这10名被执行人的情况,在政府采购、招标投标、行政审批、市场准入、融资信贷、资质认定等方面对其予以限制。自公告之日起至生效法律文书确定的义务履行完毕前,禁止这10

百亿企业 郑州经济的中流砥柱

(上接一版)
郑州经济中流砥柱

百亿企业不仅是郑州的名片、郑州的骄傲,更是全市工业的中流砥柱、核心引擎。市工信委的一组数字显示:2013年,全市11家超百亿企业销售收入超过3850亿元,占全市规模以上工业企业销售收入的1/3。“达到百亿规模后,企业的辐射力、引领力是无法估量的。”襄绍东说,具体表现如产业链的发展、技术溢出、产业人才及市场培育等等。

自从富士康落地郑州,其强大的产业集聚效应和雁阵效应就持续凸显:为苹果手机配套的49家企业已在郑设厂;同类型的智能手机生产企业也纷纷前来扎堆。2013年共有天宇、中兴、致远等15家智能手机企业入驻实验区;今年,还有15家智能手机企业将要入驻。未来,这里将形成一年3亿部手机的生产能力,成为全球

(中国)智能手机制造基地之一。宇通集团、东风日产、郑州日产,3家汽车行业的百亿巨头,爆发出引领郑州、辐射全省的强大影响力。

市工信委汽车装备局局长刘廷彪说,全市目前共有汽车零部件企业150家,平均每家百亿企业联系的配套企业有30家左右。此外,包括许昌的远东传动轴、南阳淅川的减震器、西峡的水泵等,都是他们的供货商。

百亿方阵“后备军”铿锵发力

凭借“引外”、“培内”并举的政策,不仅催生超百亿企业快速出现,也让百亿后备队伍持续扩容。

2013年,我市共签约主导产业项目286个,成功引进比克新能源新材料产业园等一批“三力”型重大项目;顶新扩大再投资等247个重点项目开工建设,达利食品等一批重大项目竣工投产。“双百”企业评选中,

名被执行人实施以其财产支付费用的高消费行为。对在公告发布后仍拒不履行生效法律文书确定的义务的被执行人,人民法院将依法采取拘留、罚款、限制出境等强制措施,情节严重,构成犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。

根据申请执行人的申请,人民法院向社会征集这10名被执行人财产线索,经查证属实并执行到位的,将给予奖励。

放眼全市工业领域,现有的一些优势行业中,不乏继续壮大、跃入百亿的潜力股,领军全国速冻食品市场的三全、思念;去年以来销售收入成倍增长的海马汽车;2013年签约落地港区的天宇手机……

“这些企业,都是未来百亿企业的后备军。”河南财经政法大学教授陈光明认为,在优势产业上进行整合和培育,不但使百亿企业数量增加,而且会形成巨大的带动优势。

以队伍建设促城管提升 我市城市管理迸发新活力

提升城市管理水平 服务市民百姓生活

本报讯(记者 裴其娟)市城管局以“一学三促”、党的群众路线教育实践活动和人事调整为抓手激发干部职工干事创业的活力,以抓项目、强投资为主线,精心谋划,干成了一系列具有基础性、战略性、突破性的大事要事,使城市管理水平迈上新台阶。在2013年度全市政风行风评议中,该局突破性进入良好序列,在26个单位中名列前茅。

事业兴衰,关键在人。2013年,市城管局在党员干部中深入开展“一学三促”教育实践活动,不断强化为民、务实、清廉意识。坚持德才兼备、注重实绩的原则选拔任用,处级领导干部18名,局机关中层干部46名,使正科级、副科级干部年龄分别比调整

前降低了6岁、8岁。

2013年,市城管局各项工作呈现出新局面。市政公用基础设施建设加快推进,中原路、花园路、地铁1号线道路恢复等65项大修复浇等工程以及东、西两个餐厨垃圾处理厂特许经营权招标全面完成;马头岗污水处理厂二期三大池土建、新力电力中水管线建设全面完成,刘湾水厂土建工程和南三环污水处理厂建设工程基本完成,马寨工业园区供水工程、赵口供水工程、侯寨水厂工程、航空港实验区供水工程、马寨污水处理厂工程、江山路拓宽改造、跨东风风桥梁建设等工程及建设路等雨污水管网改造工程有序推进;超额完成

所承担的十大实事任务,全年共新增供热面积404万平方米,发展燃气用户13.3万户,实施自来水“一户一表”改造5.94万户,城市供水管网水质合格率达到99.76%。城市管理整治提升活动取得新成效,清理取缔了一批占道经营、突出门店经营、违章广告、违建市场、违法建设,有偿整改了一批市容环境问题,清运了一批积存垃圾,加强了养犬管理,规范了环卫管理体制、环卫作业模式和范围,使城市环境发生新变化。

2014年,市城管局将扎实开展党的群众路线教育实践活动,以作风建设的成效推动城市管理事业实现新跨越。全年将

实施11大类、63项市政公用基础设施建设任务;完成一户一表改造4万户;新增天然气用户10万户、供水能力76万立方米/日;供热能力1000万平方米、污水处理能力55万吨/日;完成南阳路、华山路等40条道路大修改造;完成建成区24条无灯道路路灯安装,基本实现路灯全覆盖;规范建筑垃圾运输企业,建成建筑垃圾消纳场2座;新建压缩中转站31座,新建改造公厕100座;建成东、西2座餐厨垃圾处理厂并投入运营;贯彻落实《关于规范环卫管理工作改善环卫职工待遇的通知》,机械化清扫率达到60%;努力完成《郑州市户外广告设置规划》,实现户外广告规范管理。